



රාජ්‍ය පරිපාලන, ස්වදේශ කටයුතු, පළාත් සහා හා පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශය
 பொது நிர்வாக, உள்ளாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு
 Ministry of Public Administration, Home Affairs, Provincial Councils and Local Government

නිදහස් වතුරොය, කොළඹ 07, ශ්‍රී ලංකාව. சுதந்திரச் சதுக்கம், கொழும்பு 07, இலங்கை. Independence Square, Colombo 07, Sri Lanka

දුරකථන: (94) 011- 2696211-13 தொலைபேசி: (94) 011- 2695279 ඊ-මේල්: information@pubad.gov.lk වෙබ් අඩවිය: www.pubad.gov.lk
 Telephone: (94) 011- 2166000 தொலைநகல்: (94) 011- 2695279 E-mail: information@pubad.gov.lk இணையத்தளம்: www.pubad.gov.lk
 My No: R/9/2/2019/II Your No: 2022.07.20 Date

**திறமை அடிப்படையில் முகாமைத்துவ சேவை உத்தியோகத்தர் சேவையின் அதிஉயர் தரத்திற்கு
 பதவியுயரத்துவதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2019(2021)**

பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2021.11.28 ஆந் திகதி நடாத்தப்பட்ட மேற்குறிப்பிட்ட பரீட்சையின் எழுத்துத் தேர்வில் வழங்கப்பட்ட புள்ளிகளின் படி முகாமைத்துவ சேவை உத்தியோகத்தர் சேவையின் அதிஉயர் தரத்திற்கு திறமை அடிப்படையில் இணைத்துக் கொள்வதற்கான அடிப்படை தகைமைகளைப் பரீட்சிப்பதற்காகவும், சேவை மூப்பு மற்றும் அனுபவத்திற்கான புள்ளிகளை வழங்கும் வகையிலும் இந்நேர்முகப் பரீட்சை ஜூலை மாதம் 28, 29 மற்றும் ஆகஸ்ட் மாதம் 01, 02, 03 மற்றும் 04 ஆந் திகதிகளில் நடாத்தப்படவுள்ளது. அதற்கான அழைப்புக் கடிதங்கள் தற்சமயம் தபால் சேவை நிலையத்துக்கு அனுப்பப்பட்டுள்ளதோடு அதனுடன் தொடர்புடைய தகவல்களை உள்ளடக்கிய பெயர்ப் பட்டியல் இங்கு கீழே வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

02. குறித்த உத்தியோகத்தர்களின் பெயர்ப் பட்டியலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திகதி மற்றும் நேரத்துக்கு ஏற்ப கொழும்பு 07, பொது நிர்வாக, உள்ளாட்டலுவல்கள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சுக்கு சமூகமளிக்குமாறு தயவுடன் அறியத்தருகின்றேன்.

03. முகாமைத்துவ சேவை உத்தியோகத்தர் சேவையின் அதிஉயர் தரத்திற்கு திறமை அடிப்படையில் நியமிக்கப்படுவது எழுத்துப் பரீட்சையில் பெற்றுக்கொண்ட புள்ளிகள் மற்றும் சேவை மூப்பு மற்றும் அனுபவத்தின் அடிப்படையில் வழங்கப்படும் புள்ளிகளின் மொத்தத்தின் திறமை ஒழுங்கின் அடிப்படையிலாகும். அதற்கமைய, உங்கள் பிரத்தியேகக் கோப்பு மற்றும் பிற முறைசார்ந்த ஆவணங்களின் மூலம் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட தகவல்களின் அடிப்படையில் சேவை மூப்பு மற்றும் அனுபவத்திற்கான புள்ளிகள் வழங்கப்படும். அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப் படி, இப்பரீட்சை நடைபெற்ற திகதிக்கு அரச முகாமைத்துவ சேவையின் அதிஉயர் தரத்தில் நிலவுகின்ற வெற்றிடங்களுக்கு மாத்திரம் மேற்படி பரீட்சையின் மூலம் வெற்றிடங்களை நிரப்ப நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே, மேற்படி நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதன் மூலம் மாத்திரம் திறமை அடிப்படையில் முகாமைத்துவ சேவை உத்தியோகத்தர் சேவையின் அதிஉயர் தரப் பதவிக்கு நியமிக்கப்படுவதற்கு உங்களுக்கு எந்த உரிமையும் கிடைக்காது என்பதை நான் உறுதியாகக் குறிப்பிடுகின்றேன்.

04. தாங்கள் கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆவணங்களின் மூலப் பிரதிகள் மற்றும் (இ) - (அ) ஆவணங்களுக்கு மேலதிகமாக நிழற் பிரதிகளையும் நேர்முகப் பரீட்சையில் சமர்ப்பிக்க வேண்டும் என்பதோடு, நேர்முகப் பரீட்சை சபையின் முன்னிலையில் அந்நிழற் பிரதிகள் உண்மைப் பிரதிகள் என நீங்கள் சான்றளிக்க வேண்டும்.

(அ) பிறப்புச் சான்றிதழ்

(ஆ) தேசிய அடையாள அட்டை/ கடமை அடையாள அட்டை/ பயணக் கடவுச் சீட்டு அல்லது வேறு ஏதேனும் செல்லுபடியாகும் அடையாள அட்டையொன்று

(இ) அடிப்படை தகைமைகள் மற்றும் அனுபவத்தை உறுதிப்படுத்தும் ஆவணங்கள் (நியமனம், உறுதிப்படுத்தல், தரமுயர்த்தல்கள், உள்ளீர்ப்புச் செய்தல், மேற்பார்வை பதவிகளுக்கான நியமிப்புக்கள்... போன்ற ஆவணங்கள்)

முகாமைத்துவ சேவை உத்தியோகத்தர் சேவையின் அதிஉயர் தரத்தின் பதவிக்கு பதிக் கடமை நிமித்தம் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவினால் முறையாக நியமிக்கப்பட்ட கடிதங்கள் இருப்பின் அக்கடிதங்களும்,

(ஈ) பெயரில் மாற்றங்கள் இருப்பின் அது குறித்த சத்தியக் கடதாசி (ஒட்டப்பட்ட ரூபா.50.00 பெறுமதியான முத்திரையுடன்)

(உ) இந்நேர்முகப் பரீட்சைக்கான அழைப்புக் கடிதம்

05. போக்குவரத்துத் தொடர்புகள் மட்டுப்படுத்தப்பட்டுள்ளதால் உத்தியோகத்தர்களை அழைப்பதில் சிக்கல் இருந்தாலும் முகாமைத்துவ சேவை உத்தியோகத்தர் சேவையின் அதிஉயர் தரத்தில் கணிசமான வெற்றிடங்கள் நிலவுவதனால் நிறுவனங்களின் நிர்வாக நடவடிக்கைகளை முன்கொண்டு செல்வதில் தடைகள் ஏற்பட்டுள்ளதால், இந்த தரப்படுத்தல் செயற்பாட்டினை உடனடியாக நிறைவு செய்ய வேண்டியுள்ளது. அவ்வாறே, அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப் படி விண்ணப்பதாரிகளின் முன்னிலையிலே நேர்முகப் பரீட்சைச் சபையினால் சேவை மூப்பு மற்றும் அனுபவத்திற்கான புள்ளிகள் வழங்கப்படுதல் வேண்டும். எனவே, தாங்கள் கண்டிப்பாக இந்நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்குமாறு தயவுடன் கேட்டுக்கொள்கின்றேன். மேல் மாகாணத்திற்கு வெளியே வசிக்கும் உத்தியோகத்தர்களுக்கு தவிர்க்க முடியாத காரணம் தவிர மேலே கூறப்பட்ட திகதிகளில் பங்கேற்க முடியாது விடின் ஜூலை 28, 29 மற்றும் ஆகஸ்ட் 1,2,3 மற்றும் 4 ஆந் திகதிகளில் சமூகமளிக்க முடியுமான ஒரு திகதியைக் குறிப்பிட்டு csrec.pubad@gmail.com என்ற மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு பெயர், அழைப்பு இலக்கம் மற்றும் WhatsApp இலக்கத்துடன் மின்னஞ்சல் செய்தியொன்றினை அனுப்புமாறு அறியத்தரப்படுகிறது. திகதியை மாற்றுமாறு கோரி கணிசமான தொகையினர் விண்ணப்பித்திருந்தால் இவ்வாறு வேறு திகதியை வழங்க முடியாது என்பதை கவனத்திற் கொள்ளவும்.

ஒப்பம்/. எம்.எம்.பி.கே. மாயாதுன்னே

எஸ். ஆலோகபண்டார

செயலாளர்

இணைந்த சேவைகள் பணிப்பாளர்

பொது நிருவாக, உள்நாட்டலுவல்கள்,

மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு